

ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE LA COMISSIÓ PERMANENT DEL CONSELL DE LA VILA D'ARGENTONA CELEBRADA EL DIA 22 DE NOVEMBRE DE 2018 A LA SALA D'ACTES DE L'AJUNTAMENT .

Assistents:

Presidenta: Sra. Maria Teresa Ferrer Fàbregas

Regidor encarregat de l'àmbit de participació ciutadana:

Sr. Guillem Saleta Perejoan

Representant d'entitats esportives:

- Sr. Ricardo Fernández Vidal, en representació del Club Petanca Cros.

Representant d'entitats socials i cíviques:

- Sr. Ramon Romero, en representació de AAVV Ginesteres

Persones inscrites al Registre Ciutadà:

- Salvador Pascual Bruguera
- Anna Riera Anglada
- Xavier Sargatal

Regidors de cada grup municipal a proposta del portaveu del grup:

- Sr. Eudald Calvo Català, en qualitat de regidor del grup municipal de la Candidatura d'Unitat Popular
- Sr. Salvador Calafell Viayna, en qualitat de representant del grup municipal Iniciativa per Catalunya-Verds (*marxa a les 20,55*)

També assisteix el Sr. Francisco Alsina, membre del Consell de la Vila i en Bernat Calvo (*arriba a les 20,45 i marxa a les 20,55*)

Excusen la seva assistència:

- Sra. Oriana Alemany, en representació d'Argentona es mou
- Engràcia Borrull Solsona, en representació del Registre Ciutadà
- Sr. Salvador Casas Burgués, en qualitat de regidor del grup municipal PSC-PM

Assisteix també, amb veu i sense vot, el tècnic de Participació Ciutadana, Sr. Sergi Fernández Maraver

Actua com a Secretària delegada la Sra. Carme Ruano de la Torre.

Existint el quòrum de constitució que estableix l'article 89 del Reglament Orgànic Municipal, a les 19 hores i 5 minuts del vespre, la presidenta obre la sessió d'acord amb l'ordre del dia establert.

1. Aprovació acta sessió anterior de data 4 d'octubre

S'aprova per unanimitat de tots els presents.

No obstant això, tant en Salvador Pascual com en Ricardo Fernández volen deixar constància que troben que no es fa constar en acta tot el que es parla en les sessions. Se'ls recorda que es va consensuar que la redacció de les actes es faria resumida però que sempre que vulguin poden demanar que es faci constar en acta expressament.

2. Pressupostos 2019

L'Eudald Calvo presenta un powerpoint dels pressupostos 2019 anomenant-lo "Tancant una etapa" amb les inversions previstes d'acabar-les durant el 2019:

- **Casa Puig i Cadafalch:** s'han pressupostat 738.400€ (dels quals 200.000 són subvencionats per la Diputació de Barcelona) amb els que està previst fer la museïtzació de la planta baixa. A l'acabament de l'obra s'hauran gastat aprox. uns 2.000.000€.
- **Carrer Josep Solé:** s'han previst afegir 368.000€ al projecte per fer tota l'obra (sobretot el que fa referència al clavegueram), en total uns 730.000€.
- **Local i entorn de Les Ginesteres:** s'han pressupostat uns 150.000€ per l'entorn i 37.000€ per a l'edifici del local social.
- **Camins comunitaris Les Ginesteres:** s'han previst 80.000€
- **Projecte urbanització Can Raimí:** es destinaran 201.500€ per la redacció del projecte de reparcel·lació, inscripció en el registre, projecte d'urbanització, prova de fermes, estudi geotècnic i direcció d'obres de Can Raimí els quals es pagaran amb quotes urbanístiques. El cost aproximat d'urbanitzar seria uns 6 milions d'euros.
- **Millora eficiència energètica Escola Bernat de Riudemeia:** es destinaran 175.000€, dels quals 50.000 seran subvencionats per la Diputació de Barcelona.
- **Reforma Plaça de vendre:** s'ha previst invertir 101.000€ i les obres començaran al mes de març de 2019.
- **Arranjament de voreres:** previsió de 165.000€, per anar arranjant d'acord amb el Pla d'accessibilitat d'Argentona.
- **Local del Cau:** s'han afegit 52.800€ més als que ja estaven pressupostats pel 2018 ja que s'ha constatat que el pressupost era superior.
- **I altres projectes més petits:** però no menys importants com poden ser els projectes musicals a les escoles, els ajuts a empreses, cooperatives,... (per contractar persones aturades d'Argentona)

L'alcalde, ja per acabar, comenta que les obres de la Plaça Montserrat està previst que comencin en 10 dies, aprox.

3. Proposar ordre del dia del plenari del Consell de la Vila

La presidenta comenta que la proposta és fer-lo dimarts 11 de desembre a les 19h. en el Sàl·lo de Pedra.

Posa a consideració la previsió de l'ordre del dia i tothom hi dona el seu parer, quedant d'acord en el següent:

1. Aprovació de l'acta de la sessió de data 15 de febrer de 2018
2. Renovació membres a la Comissió Permanent
3. Presentació Memòria de Participació any 2018
4. Projectes guanyadors Pressupostos Participatius
5. Proposar activitat conjunta Consell d'Infància amb Consell de la Vila*
6. Valoració de la dinàmica del Consell de la Vila
7. Torn obert de paraula

*En Guillem Saleta comenta que dimarts 20 de novembre es va presentar el Consell d'Infància 2018-2019 i que el govern sempre els fa un encàrrec per treballar-hi durant l'any. En aquesta ocasió l'alcalde els va encarregar treballar sobre els refugiats i el racisme.

4. Altres assumptes d'interès

Pren la paraula en Francisco Alsina per comentar que creu que no veu l'execució de les obres que es proposen en els pressupostos participatius, i en Salvador Pascual diu que també pensa igual.

La presidenta comenta que per aquest motiu s'han determinat aquest any pressupostos petits amb coses concretes que es veuran fetes més aviat.

S'enceta un debat sobre la manera de fer servir la Comissió Permanent com a vehicle de denúncia de les diferents mancances que es trobin pel poble.

En Ramon Romero fa una pregunta concreta: quin és l'objectiu del Consell de la Vila? En Guillem Saleta li explica que és el consell de la Vila d'acord amb el reglament de participació. La Mite Ferrer li aclareix que el Consell de la Vila ha de fer de pont entre els veïns i els membres que en formen part; fa una tasca d'assessorament, que no és vinculant.

Intervé el tècnic, en Sergi Fernández, incidint sobre les expectatives que cadascú té sobre el que es fa en el Consell de la Vila, proposa reflexionar sobre aquest tema i a la propera sessió definir quin tipus d'espai volem i valorar-ho.

5. Torn obert de paraula

No se'n fa cap aportació

No havent-hi més assumptes a tractar, es tanca la sessió per ordre de la Sra. Presidenta essent les 21 h, en lloc i data a dalt indicats, de tot el que com a Secretària delegada certifico.

La presidenta



Ma. Teresa Ferrer Fàbregas

La secretària delegada



Carme Ruano de la Torre